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Gombaszamlalas (mushrooms)

Andras, a gombaszakérté Szingapurban éshonos gombakat vizsgal.

A kutatasanak részeként gy(jtott n gombat, amelyek 0-t6l n — 1-ig vannak sorszamozva. Kétfajta
gomba van, a fajtak neve A és B.

Andras tudja, hogy a 0. gomba A fajtaju, de mivel a két fajta ugyanigy néz ki, nem tudja, hogy a
tobbi gomba (az 1.-t6l az n — 1.-ig) milyen fajtaju.

Szerencsére van neki egy gépe a laborban, amely segitségére lehet. Ez ugy mikddik, hogy két vagy
tobb gombat kell beletenni egy sorban (barmilyen sorrendben), és meghatarozza azon szomszédos
gombaparok szamat, amelyek kulonbozd fajtajuak. Példaul, ha [A, B, B, A] fajtaju gombakat
teszlink a gépbe (ebben a sorrendben), akkor az eredmény 2 lesz.

Mivel a gép Uzemeltetése nagyon draga, csak korlatozott alkalommal lehet hasznalni. Tovabba, ha
az egyes hasznalatokban beletett gombak szamat 6sszegezziik, ez a szam nem haladhatja meg a
100 000-et. Segits Andrasnak a gép hasznalataval meghatarozni az A fajtaju gombak szamat!

Megvalositas
A kovetkez6 fuggvényt kell elkészitened:

int count mushrooms (int n)

e n:agombak szama.

e Ez a flggvény pontosan egyszer lesz meghivva, és az A fajtdju gombak szamat kell
eredménydul adnia. <!--* n: number of mushrooms collected by Andrew.

e This procedure is called exactly once, and should return the number of mushrooms of species
A.-->

A fenti figgvény a kévetkez6 fliggvényt hivhatja:

int use machine (int[] x)

e I: egy tomb, amelynek mérete legalabb 2 és legfeliebb n, az elemei a gépbe helyezett
gombak sorszamai, a megfelel6é sorrendben.

e Az x tomb elemei csak 0 és n — 1 koz6tti (a hatarokat beleértve) kiilonb6z6 egész szamok
lehetnek.

o Jeldlie d az x tomb méretét. A fliggvény visszatérési értéke azon j indexek szama, amelyekre
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az x[j]. és z[j + 1]. gomba fajtaja kiilonbdzé (0 < j < d — 2).

o Ezt a fliggvényt legfeliebb 20 000-szer lehet hivni.

e Ause machine fliggvénynek atadott x tdmbok 6sszhossza nem lehet tébb 100 000-nél. <!--*
x: an array of length between 2 and n inclusive, describing the labels of the mushrooms
placed in the machine, in order.

e The elements of x must be distinct integers from 0 to n — 1 inclusive.

e Let d be the length of array x. Then, the procedure returns the number of different indices j,
such that 0 < j < d — 2 and mushrooms z[j] and z[j + 1] are of different species.

e This procedure can be called at most 20 000 times.

¢ The total length of x passed to the procedure use machine among all its invocations cannot

exceed 100 000.-->
Példak
1. példa

Tekintslik azt a példat, hogy 3 gomba van, amelyek fajtaja [A,B,B], ebben a sorrendben. A
count mushrooms flggvény a kdvetkezéképpen hivédik meg:

count mushrooms (3)

Ez a fuggvény végrehajtia a use machine ([0, 1, 2]) hivast, amely (ebben az esetben) 1
értéket ad eredményiil. Ezutdn a use machine ([2, 11) hivast hajtja végre, amely 0 értéket ad
eredményul.

Ekkor elég informaciéonk van ahhoz a kdvetkeztetéshez, hogy csak 1 gomba van, amelynek fajtaja A.
Tehat a count mushrooms fliggvénynek az 1 értéket kell eredményul adnia.

2. példa

Tekintsik azt a példat, hogy 4 gomba van, amelyek fajtaja [A, B, A, A], ebben a sorrendben. A
count mushrooms fuggveény a kovetkezéképpen hivodik meg:

count mushrooms (4)

Ez a flggvény végrehajtja a use machine ([0, 2, 1, 3]) hivast, ami 2 értéket ad eredményiil.
Ezutan use machine ([1, 2]) hivast hajtja végre, amely 1 értéket ad eredményiil.

Ekkor elég informacionk van ahhoz a kdvetkeztetéshez, hogy 3 gomba van, amelyek fajtaja A. Tehat
a count mushrooms figgvénynek a 3 értéket kell eredménydl adnia.

##Korlatok

e 2<n<20000
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Pontozas

Ha barmelyik tesztesetben a use machine fliggvényhivasok nem felelnek meg a fenti
szabalyoknak, vagy a count mushrooms eredménye helytelen, a pontszamod 0 lesz. Egyébként,
jelolie @ a use machine hivasok maximalis szamat az Gsszes tesztre nézve. A pontszam a
kdvetkezb tablazat szerint szamitédik:

Feltétel Pontszam
20 000 < @ 0
10 010 < @ < 20 000 10

904 < Q < 10 010 25
226 < Q < 904 % - 100
Q< 226 100

Néhany tesztesetben az értékelé adaptivan valaszol. Ez azt jelenti, hogy ezekben a tesztekben
nincs elére meghatarozott sorrendje a gombafajtaknak, hanem az értékeld valaszai fligghetnek a
korabbi use machine hivasoktol. Viszont garantaltan ugy valaszol az értékel6, hogy minden
interakcio utan létezik legalabb egy olyan sorozata a gombafajtaknak, amely konzisztens az dsszes
korabban adott valasszal.

Minta értékeld

A minta értékel6 egy s tombot olvas be, amely megadja a gombafajtakat. Ha az . gomba A fajtaju,
akkor s[i] = 0, ha B fajtaju, akkor s[i] =1 (0 <i <n — 1).

A minta értékel6 az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e lsor: n

e 2.sor: s[0] s[1] ... s[n — 1] <!--The sample grader reads input in the following format:
e linel: n

e line2: s[0] s[1] ... s[n—1]-->

A minta értékeld kimenete:

e 1.sor:acount mushrooms visszatérési értéke.
e 2. sor:ause machine fliggvényhivasok szama.

Megjegyezzik, hogy a minta értékel6 nem adaptiv.
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